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 ) نقاط 5: ( التمرين الأول 

   .7 على 3n باقي قسمة n ادرس تبعا لقيم العدد الطبيعي -1

):  استنتج باقي قسمة -2 ) ( )2010 183019622012 3 1954+    .7 على +

3-2.3ن أن العدد  بي 3xx x+ حيث 4 يقبل القسمة على x عدد طبيعي .  

4-ن مجموعة الأعداد الطبيعية  عيx بحيث  :[ ]2.3 3 0 28xx x+ ≡.   

  

  ) نقاط 5: ( التمرين الثاني 

):   انشر العبارة -1 )23 i+   

): العدد المركب  نعتبر -2 ) ( )3 22 2 2 - - 3 7 - 4P Z Z i Z iZ i= +   . عدد مركب Z حيث +

)احسب )     أ )- P i.   

)ل حلّ)    ب )P Z إلى جداء عاملين.   

):  المعادلة حل في )    ج ) 0P Z    الحل الآخر 2Z سالب و حقيقيه الؤ الحل الذي جز1Z حيث =

  . الحل التخيلي صرف 0Z       و 

 ، i- صور الأعداد C وB وA نعتبر النقط معلم متعامد متجانس في المستوي المنسوب إلى -3
-5+

2
i

   ،   

    
1+3

2
i

   .O إلى المبدأ C ويحول B إلى Aالنقطي الذي يحول  التحويل Sوليكن .  على الترتيب 

    - ن طبيعة عيS.   

) لتكن -4 )C الدائرة ذات القطر [ ]AC . ن صورة عي( )C بالتحويل S.   

  

 ) نقاط 10: ( التمرين الثالث 

} على معرفة  دالة fلتكن  }- ) :    كما يلي1 ) 3 2 1f x x - ln x -= +   

و( )fC  تمثيلها البياني في معلم متعامد متجانس( )O ; i , j.   

   .f   الدالة تغير اتجاه ادرس)1

  . f ل جدول تغيرات الدالةشكّ) 2

3 (ن أن بي( )fC مماسا  يقبل( ) ميله ∆( )1−.   
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4 (ن أن المعادلة بي( ) 0f x 2,37  :  حيثα تقبل حلا وحيدا = 2,38< α <.   

5 (ن أن بي( )fC يقطع المستقيم ( )D الذي معادلته y x= في نقطتين يطلب تعيينهما .  

)كل من احسب ) 6 )2f − ، ( )0f ، ( )2fأنشئ  ثم ( )fC و ( )D و ( )∆.   

7 (ن الدالة المشتقة للدالة عي( ) ( )1 1  - x x - ln x - x.   

)احسب مساحة الحيز المستوي ) 8 )I α المحدد بالمنحنى ( )fC ت التي معادلاتها والمستقيما :  

             y x=   ، x = α ، 2x =.   

 -ن أن  بي :( ) 2  - 7I α = α + α.   

 -ن حصرا للمساحة  عي( )I α.   

):  عدد وإشارة حلول المعادلة mي ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيق) 9 )21 0x ln x - m+ − =.   
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